



9月7日

抱住喇

●海洋公園發布照片，盈盈將「家姐」抱在懷裏熟睡。

海園推慶祝活動贈薑醋券 照片回放仔寶成長歷程

熊貓姐弟滿月 明年見客賣萌



中央贈港

大熊貓「盈盈」上月在19歲生日前夕，順利為香港誕下首對「港產」大熊貓龍鳳胎，牽動全港市民的心。今日是姐弟倆滿月的日子，海洋公園團隊在這一個月來通過照片和視頻，和大家一起分享龍鳳胎成長過程的點滴。為此，海洋公園昨日中午在龍鳳胎滿月前夕推出「大熊貓BB滿月有獎活動」，送出815張薑醋券，香港文匯報借此機會特地回顧熊貓龍鳳胎由出生到慢慢茁壯成長的照片和視頻，為兩姐弟「慶生」。據海洋公園主席龐建貽昨日表示，龍鳳胎最快明年首季可以與市民見面。 ●香港文匯報記者 劉明



掃碼睇片

「盈盈」上月15日凌晨誕下龍鳳胎。由於牠相等於人類57歲高齡，龍鳳胎較孱弱，家姐及弟弟出生時僅分別重122克和112克，低於平均水平，幸均成功度過出生後「收水期」的關鍵時刻，體重日漸增加。海洋公園在Instagram等不斷更新牠們最新情況，包括「盈盈」生產及照顧熊貓寶寶的片段，姐弟倆的外貌變化，吃奶和睡覺等照片和視頻。

有網民問到兩姐弟何時才開眼看世界。園方表示一般會在出生後36天至58天開眼，聽力則約要75日後才變得敏感。有網民疑惑，不明為何只見兩姐弟與「盈盈」一起，

不見父親「樂樂」。園方解釋大熊貓屬獨居動物，發情期後分開生活，大熊貓寶寶出生後，照顧重任只交給「盈盈」，「樂樂」未曾負責。

薑醋券帶嚟頭靚相

龍鳳胎今日滿月，海洋公園於昨日宣布推出「大熊貓BB滿月有獎活動」詳情，參加者要追蹤海洋公園及熊貓專頁官方Instagram，填妥表格包括填寫不多於200字對大熊貓寶寶的祝福話語，最快參與的815名參加者會獲豬腳薑醋禮卡一張，上印有姐弟樣子，得獎者本月20日或之前會收到電郵通知。

是次活動引起不少市民瘋搶，有網民直言中獎也捨不得換

領，因為太有紀念價值。園方回應表示，憑禮卡到鴻福堂分店換領豬腳薑醋時，店員只收起左邊印有條碼的部分，大家可保留右邊姐弟的靚相作紀念。

考慮直播龍鳳胎成長

海洋公園主席龐建貽在接受電視節目訪問時表示，龍鳳胎漸成長，情況穩定，但仍要小心觀察，相信最快明年第一季能與市民見面。他表示會考慮透過直播讓市民直擊龍鳳胎的成長，但要考慮護理員的壓力和網絡等情況，未必能24小時全天候直播。



8月15日

龍鳳胎落地

●大熊貓盈盈於8月15日誕下龍鳳胎。



8月16日至20日

小心看顧

●熊貓姐弟剛出生暫未可以自行調節體溫和自主排便，需要做好保暖和協助排便。左圖是細佬，右圖是家姐。



8月22日-29日

漸見黑眼圈



●熊貓姐弟度過關鍵的收水期，健康漸趨穩定，經典的「黑眼圈」與「小背心」日漸明顯。



9月9日

夢見超人

●家姐趣怪睡姿，睡出「一字馬」，作出超人標誌動作「十字死光」，十分搞笑。不少網民被家姐奇妙睡姿逗笑，海洋公園賬戶落場評論「家姐係發夢做超人？」獲得最高讚，更有人一語中的預言家姐要效仿前輩做「功夫熊貓」。



9月9日

舉手攞大口

●細佬睡姿，網民評「掛住開演唱會」。

太空館光雕今晚起匯演 熊貓「登月」迎中秋

香港文匯報訊（記者 子京）香港太空館首個熊貓光雕匯演今（14日）晚8時15分萌爆登場。以兩隻可愛的卡通熊貓為主角的動畫片，將在香港太空館（南面）外牆循環放映，市民可以邊觀賞光雕表演，邊與片中的卡通熊貓打卡。

該動畫片長逾6分鐘，在歡快的音樂背景下，兩隻可愛的卡通熊貓從四川搭乘飛機來港。抵港後，牠們先前往香港海洋公園探望朋友盈盈樂樂，再到廟街吃菠蘿包、飲奶茶、看舞獅，並沿着香港文化中心、星光大道、太空館遊玩拍照。之後，

牠們穿上太空服搭火箭到達月球，在月球背面插上國旗，又在月球上一邊享用月餅，一邊重溫遊覽油尖旺地標的照片。最後，香港太空館將變成一個半圓形的月球，並徐徐旋轉。

九龍西區各界慶祝中華人民共和國成立75周年系列活動籌委會主席閻小穎有份參與兩隻卡通熊貓的設計。他近日接受香港文匯報訪問時表示，「這支動畫片很有創意，也很特別，這是香港太空館自1980年建成後首次借出外牆作為光雕匯演的銀幕。」

他表示，該動畫片內容是由香港的青年團隊共同創作而成，更特別融入了油尖旺的文化特色，例如熊貓到廟街吃菠蘿包、飲奶茶，再搭火箭到達月球，回應了香港太空館是一個探索宇宙的博物館。「兩隻熊貓在月球背面插上國旗，展示了國家的探月計劃，同時配合中秋佳節，將香港太空館變成巨大的月球，讓市民打卡慶祝中秋和國慶。」

該動畫片將於14日至17日每晚8時15分至10時30分一直循環播放，17日中秋節當日，將會播放至11時。



●閻小穎指，市民可在觀看動畫片時與熊貓打卡。香港文匯報記者北山彥 攝